



കേരള സർക്കാർ

പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ കാര്യാലയം

ഹൗസിംഗ് ബോർഡ് ബിൽഡിംഗ്സ്, ശാന്തി നഗർ, തിരുവനന്തപുരം - 695 001

വിജ്ഞാപനം

കേരള എഞ്ചിനീയറിംഗ്/മെഡിക്കൽ പ്രവേശനം 2010 :

മൂന്നാം ഘട്ട അലോട്ട്മെന്റ് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു

2010 ലെ വിവിധ പ്രൊഫഷണൽ കോഴ്സുകളിലേയ്ക്കുള്ള മൂന്നാം ഘട്ട അലോട്ട്മെന്റിലേക്ക്, വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് നിലവിലുള്ള ഹയർ ഓപ്പഷനുകൾ പുന:ക്രമീകരിക്കുന്നതിനും റദ്ദ് ചെയ്യുന്നതിനും ആർക്കിടെക്ച്ചർ (AR) കോഴ്സിലേയ്ക്ക് പുതുതായി ഓപ്പഷൻ നൽകുന്നതിനും ജൂലൈ 5-ാം തീയതി മുതൽ 8-ാം തീയതി വരെ സൗകര്യം നൽകിയിരുന്നു. നിലവിലുള്ള ഓപ്പഷനുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള മൂന്നാം ഘട്ട അലോട്ട്മെന്റ് 11.07.2010 ന് www.cee.kerala.gov.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു.

അലോട്ട്മെന്റിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ഹോം പേജിൽ ലഭ്യമാണ്. ഹോം പേജിൽ നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ള തുക വിദ്യാർത്ഥികൾ സ്റ്റേറ്റ് ബാങ്ക് ഓഫ് ട്രാവൻകൂറിന്റെ (SBT) തെരഞ്ഞെടുത്ത ശാഖകളിലൊന്നിൽ ജൂലൈ 12, 13 തീയതികളിൽ അടച്ച് അലോട്ട്മെന്റ് ഉറപ്പാക്കേണ്ടതാണ്. എസ്.ബി.റ്റി. ശാഖകളുടെ ലിസ്റ്റ് www.cee-kerala.org എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്.

നിശ്ചിത സമയത്തിനുള്ളിൽ അവരവരുടെ ഹോം പേജിൽ നിഷ്കർഷിക്കുന്ന ഫീസ് / അധിക ഫീസ് ഒടുക്കാത്ത വിദ്യാർത്ഥികളുടെ അലോട്ട്മെന്റും, അവരുടെ എല്ലാ ഹയർ ഓർഡർ ഓപ്പഷനുകളും റദ്ദു ചെയ്യുന്നതാണ്.

ഒന്ന്/രണ്ട്/മൂന്ന് ഘട്ട അലോട്ട്മെന്റുകളിൽ അലോട്ട്മെന്റ് ലഭിച്ച് ഫീസ് ഒടുക്കിയതിനു ശേഷം അലോട്ട്മെന്റ് ക്യാൻസൽ ചെയ്യണമെന്ന് ആഗ്രഹിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾ www.cee-kerala.org എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ നൽകിയിട്ടുള്ള പ്രൊഫോർമ പൂരിപ്പിച്ച് ഒരു ഗസറ്റഡ് ഓഫീസർ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തി, 17.07.2010 ന് വൈകുന്നേരം 5 മണിക്കു മുൻപ് പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ ഓഫീസിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്. ഇപ്രകാരം അപേക്ഷിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ഇപ്പോൾ നിലവിലുള്ള എല്ലാ ഹയർ ഓർഡർ ഓപ്പഷനുകളും റദ്ദു ചെയ്യുന്നതാണ്. ഫാക്സ് മുഖാന്തിരം ലഭിക്കുന്ന അലോട്ട്മെന്റ് ക്യാൻസൽ ചെയ്യുവാനുള്ള അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

സ്വകാര്യ സ്വാശ്രയ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകളിൽ ലഭിച്ചിട്ടുള്ള അലോട്ട്മെന്റ് 17.07.2010 നു ശേഷം ക്യാൻസൽ ചെയ്യാൻ അവസരം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

അലോട്ട്മെന്റ് നടപടികളെക്കുറിച്ചുള്ള സംശയനിവാരണത്തിനായി 0471 2115311, 2115312, 2115313, 2115314 എന്നീ ടെലഫോൺ നമ്പറുകളിൽ ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്.

പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണർക്കു വേണ്ടി